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2014 (CREATION & EDITION)

“ Du plan au volume, du volume au 
plan, ISO joue des perspectives et 
démarque sa surface utile par un 
jeu de trompe l’oeil. Les ombres 
deviennent volumes et les volumes 
deviennent plans.”

“ From flat to volume and from 
volume to flat, ISO plays with 
perspectives and makes the surface 
useful through illusion. The shadows 
become volumes and the volumes 
become flat.”

 Avec ces deux tables gigogne ISO-A 
(rond) et ISO-B (carré), POOL réaffirme son style 
hyper-graphique. Chacune des tables prise 
individuellement met à l’honneur un motif ; les 
deux tables présentées ensemble en créent un 
nouveau : de leur superposition nait un moirage, et 
les motifs prennent vie.

 WITH THESE TWO SIDE-TABLES ISO-A (ROND) 
AND ISO-B (SQUARE), POOL STUDIO REAFFIRMS ITS HYPER 
GRAPHIC STYLE. EACH ONE OF THESE TABLES TAKEN 
INDIVIDUALLY HIGHLIGHT A PATTERN ; THE TWO TABLES 
PRESENTED TOGETHER CREATE A NEW ONE : THEIR 
SUPERPOSITION GIVES BIRTH TO A «MOIRÉ » EFFECT, AND 
THE PATTERN BECOMES ALIVE.
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“ The objects we create reflect the interest we have in 
materials and manufacturing techniques, whether craft or 
industrial. As we are complementary in our work and share 
the same idea on design, we have worked on a range of tables 
for Petite Friture, initially thought for crafts, and today re-
adapted to be produced in series. „

“ Les objets que nous créons reflètent l’intérêt que 
nous avons pour les matériaux et les techniques de 
fabrication, qu’elles soient artisanales ou industrielles. 
Complémentaires dans notre travail et partageant une 
même vision du design, nous avons travaillé sur une 
gamme de mobiliers pour Petite Friture, initialement 
pensée pour l’artisanat, que nous avons ensuite adaptée 
afin de la produire en série.  „ 

POOL est un duo composé de Léa Padovani (1981), 

française d’origine iranienne et italienne et Sébastien 

Kieffer (1982), français, basé à Paris. En 2010, ils 

créent ensemble POOL, espace de création dont le but 

est de constituer des associations autour d’objets, 

d’architectures ou d’images. Au-delà de l’évidence 

de l’objet, sa beauté ou sa fonction, ils recherchent la 

polysémie des oeuvres et interpellent l’affectivité et le 

référent. En 2012, ils sont nommés “Talents à la Carte” 

pour le salon M&O, “Jeunes Nouveaux Talents” pour le 

prix AD et recoivent un LABEL VIA pour leur système de 

plafond lumineux encastré édité par ALTER. Ils ont depuis 

édité chez La Chance, Habitat et réalisé de nombreuses 

scénographies ou projets d’aménagement: Cassina, Café 

Craft, Biennale de Kortrijk …

POOL is a duo composed of Léa Padovani (1981) french of 

Iranian-Italian heritage and Sébastien Kieffer (1982), french, 

based in Paris. In 2010, POOL create a collective concept, 

whose goal is to explore associations between objects, 

architecture and images. Beyond the obvious presence of 

an object, its beauty and function, the designers search 

for a multiplicity of meanings and highlight the emotions 

and reference points. In 2012 they were nominated «Talents 

à la carte» during Maison&Objet, «Young New Talent» for 

the price AD and received the «LABEL VIA» for the W&W 

lighting ceiling system manufactured by ALTER. They have 

since been edited by La Chance, Habitat and have created 

numerous scongraphies and projects for Cassina, Café 

Craft, Biennale de Kortrijk...

P O O L
F R A N C E

A U T R E S  P R O D U I T S  |  O T H E R  P R O D U C T S

G R I D 
Canapé, fauteuil, table basse & pouf
Sofa, armchair, coffee table & stool
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Noir 
Back
-
M0390402

Anthracite 
Anthracite
-
M0390403

Blanc 
White
-
M0390401

Or 
Gold
-
M0390404

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir 
Back
-
M0390302

matériaux | MATERIALS
acier, peinture epoxy grainée
steel, grained epoxy paint

produit | PRODUCT
Ø: 47 cm | 18.5 inch
H: 45 cm | 17.7 inch

POIDS: 5 kg | WEIGHT: 11 lb

packaging
L: 52 cm | 20.5 inch
W: 51 cm | 20.1 inch
H: 50 cm | 19.7 inch

POIDS: 7,8 kg | WEIGHT: 17.2 lb

matériaux | MATERIALS
acier, peinture epoxy grainée
steel, grained epoxy paint

produit | PRODUCT
Ø: 40cm | 15.8 inch
H: 42,5 cm | 16.7 inch

POIDS: 5 kg | WEIGHT: 11 lb

packaging
L: 52 cm | 20.5 inch
W: 51 cm | 20.1 inch
H: 50 cm | 19.7 inch

POIDS: 7,8 kg | WEIGHT: 17.2 lb

ISO-A | ISO-A 

ISO-B | ISO-B

Anthracite 
Anthracite
-
M0390303

Blanc 
White
-
M0390301

Or 
Gold
-
M0390304

Ø Ø

H

Ø Ø
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (pologne)  
MADE IN EUROPE (POLAND)

Nettoyez à l’eau claire ou 
savonneuse sans détergent. 
Essuyez soigneusement pour éviter 
les traces de calcaire. Pour les 
traces très incrustées, utilisez un 
produit lave vitre alcoolisé
CLEAN WITH CLEAR OR SOAPY WATER 
WITHOUT DETERGENT. WIPE CAREFULLY TO 
AVOID TRACES OF LIMESTONE. FOR VERY 
ENCRUSTED TRACES, USE AN ALCOHOLIC 
WINDOW CLEANER

Ne pas utiliser d’éponge abrasive ou 
métallique ou de poudre à récurer 
ou tout autre détergent
DO NOT USE ABRASIVE OR METALLIC 
SPONGE OR SCOURING POWDER OR ANY 
OTHER DETERGENT

Europe
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